
4 3 2 1 保護者 職員 児童 評価委員

1 学校は、通信や全体会等で教育方針や様子を伝えている。 57.3% 42.7% 0.0% 0.0% 3.6 3.7 4.0
2 学校は、児童の学力を伸ばしている。 40.0% 58.7% 1.3% 0.0% 3.4 3.4 4.0
3 学校は、児童の心の教育に努めている。 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.4 3.6 4.0
4 学校は、児童の健康や体力増進に努めている。     54.7% 45.3% 0.0% 0.0% 3.5 3.4 3.8
5 学校は、地域の人材や、歴史・文化を生かした、特色ある教育をしている。 49.3% 46.7% 4.0% 0.0% 3.5 3.3 3.7
6 学校は、保護者との連携を深めることに努めている。 41.3% 54.7% 4.0% 0.0% 3.4 3.5 4.0
7 学校からの保護者へのお知らせ等は分かりやすい。 48.0% 50.7% 1.3% 0.0% 3.5 3.4 4.0
8 学校は、授業参観等、保護者や地域に進んで学校を開放している。 58.7% 41.3% 0.0% 0.0% 3.6 3.4 4.0
9 学校は、育てたい子供の姿を保護者と共有している。 34.7% 62.7% 2.7% 0.0% 3.3 3.2 3.8
10 学校は、教育相談等、いじめや児童の悩み相談に適切に対応している。 34.7% 64.0% 1.3% 0.0% 3.3 3.5 3.7
11 学校は、児童の生活の様子をつかみ、適切に指導している。 30.7% 64.0% 5.3% 0.0% 3.3 3.6 3.8
12 学校の教育環境は、校舎内外ともに整然としている。 46.7% 50.7% 2.7% 0.0% 3.4 3.6 3.8
13 学校は、交通安全や不審者対策など安全に配慮している。 38.7% 57.3% 4.0% 0.0% 3.3 3.4 3.8
14 子どもは、毎日学校へ行くことを楽しみにしている。 53.3% 42.7% 4.0% 0.0% 3.5 3.4 3.7 4.0
15 子どもは、よくあいさつをしている。 38.7% 56.0% 4.0% 1.3% 3.3 3.2 3.4 3.8
16 子どもは、積極的に学習に取組み、向上心が育っている。 30.7% 58.7% 10.7% 0.0% 3.2 3.2 3.5 4.0
17 子どもは、忘れ物をしないなど、基本的な生活習慣を身につけてきている。 29.3% 60.0% 9.3% 1.3% 3.2 2.9 3.2 3.7
18 子どもは、学力（学習の理解や話す力等）が身についてきている。 32.0% 66.7% 1.3% 0.0% 3.3 3.3 3.5 4.0
19 子どもの基本的生活習慣の徹底に努めている。（早寝早起、学習の準備等） 29.3% 61.3% 8.0% 1.3% 3.2 3.1 3.5
20 授業参観やゴースクールの日は、学校に出かけるように努めている。 58.7% 36.0% 4.0% 1.3% 3.5 3.3 3.7

令和４年３月１０日

　保護者　様

玉名市立小天小学校長　岡村　千鶴

学校評価に関する保護者アンケートのお礼と結果のお知らせ

　早春の候　皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。保護者の皆様方には，平素より本校の教育活動に対しまして，多大なご支援ご協力をいただき深
く感謝申し上げます。
　さて，２月に実施しました学校評価のアンケートには多くの方々からご協力いただき，下記のようにまとめができましたので，お知らせいたします。誠にありがとうございまし
た。尚，貴重なアンケート結果を今後の学校運営に反映し，より良い学校づくりに努めますので，今後ともご協力をよろしくお願いします。

記

１　アンケート結果
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４　対策等

３　学校評価委員さん方の主なご意見
○素晴らしい教育環境だと思います。
○毎回授業参観が楽しみです。先生方も工夫を凝らしてあるし、子どもたちの積極的な態度に感心しています。
●低学年（１～３年）だけで集団下校をする時、のびのびしすぎて、隊列が乱れたり、先に行ったり、遅れたりしていることがあるようです。たまに自己評価をさせて、反省する
ことも必要ではないでしょうか。

２　保護者の主なご意見
○今のところ、特にありません。いつも、お世話になります。
○担任の先生がとても優しい。生徒1人1人にちゃんと接してくれて、悩みがあれば生徒と先生と話し合いをしてくれて安心します。
○学校で問題があった事等、すぐに連絡下さり、とても助かっています。
○勉強が苦手な我が子ですが、先生方のサポートのおかげで消極的にも、なげやりな気持ちにもならず楽しく登校できている事に先生方にとても感謝しております。
○いつも、子供達に温かいご指導をしていただき、感謝しています。
○先生方には、大変お世話になっていますので今のままの学校のやり方で十分と思います。
○学校に行き始めて、自ら挨拶をしてくれるようになりました。先生方のご指導に感謝しております。
○担任の先生が、校長先生や他の先生にも発表する機会を作っていただき、褒めてもらえて嬉しかったなど、自信をつける機会が増えとても良い環境だと思います。
●何回か当番をやってみて、いろいろ考えてみましたが、休日の水かけ当番は、無くていいかなと思います。
●体操服上をもう少し通気性の良いものにしてもらえたら良いと思います。ゼッケンも縫い付けないタイプだと保護者も助かります。
●学習面で、分からない場面の再度復習ができるならと思います。
●毎日のように、お腹すいたと言って帰ってきます。給食が足りているのか心配です
●アンケートなのに記名して提出する必要があるのかと思います。無記名の方が色々な意見が出るかもしれません。
●一部の子供がガムや飴を、隠し持って先生が居ないところでやり取りをし、教室でこっそり食べているようです。登校から始業前の子供の様子を気にかけていただけたらう
れしいです。

雨天時や雨の降った後は水かけは不要ですが、雨の降らない日が続いたり、暑い時期は水かけが必要になります。ただし、来年度は冬季（１２月～２月）の水かけは不
要の方向で校内で検討します。また、当番をするのが難しい時は、交代したり、前もって担任に相談してください。ご理解・ご協力のほどよろしくお願いいたします。

ガムや飴の持ち込みについては、学校でもしっかりと指導していきます。また、ご家庭でもそのことについて話し合っていただければ有り難いです。

いただいたご質問・ご意見にきちんとお返しをするために、またWebアンケートの仕様上、アンケート回答の有無を確認するために記名式にさせていただいています。ご理
解・ご協力ください。

児童それぞれによって食欲に差がありますが、給食は、必要なカロリーや量などを計算し、いただいた給食費の予算内で献立が作られていることをご理解いただければ
幸いです。

学習で分からなかったところは、担任の先生に質問する、自分で調べるといった力がこれから重要になります。学校でも個別に指導したり、タブレットを用いたドリル学習
等で補充をしっかりと行っていきます。

体操服の生地及びゼッケンについては、状況を見て今後検討していきたいと思います。


